
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, 
REALIZADA NO DIA DOIS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                              
quatorze horas e cinquenta minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 
em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP3 06, nº 1001, Dona 
Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do 
vereador Paulo César Monaro, do Vice-Presidente o vereador Celso Luís de Ávila 
Bueno e do Primeiro Secretário, vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 
Neste momento, aberta a reunião, o senhor Presidente solicitou a chamada, fazendo-
se presentes os seguintes vereadores: Arnaldo da Silva Alves, Antônio Carlos 
Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Edison Carlos 
Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe 
Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos 
da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin 
Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves 
Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. Ausente: Elton Aparecido Cezaretti. Neste 
momento o Presidente convidou o vereador Edison Carlos Bortolucci Junior para 
compor a Mesa Diretora como segundo-secretário em ad-hoc. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata 
da 10ª (décima) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e quatro foi devidamente 
assinada pelos vereadores presentes. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento 
estiveram no plenário da Câmara Municipal, os alunos Rafael Marques Depizzol e 
Henrique Rodrigues Vital, para receberem a Moção de Aplauso nº 615/2023, de 
autoria do vereador Carlão Motorista, que manifesta aplauso pela primeira colocação 
na 50ª Jornada de Foguetes. O Presidente solicitou ao vereador Carlão Motorista, 
para que conduzisse os convidados até a Tribuna, onde todos fizeram usam da 
palavra. Na sequência, esteve no plenário da Câmara Municipal, o Sub-Tenente 
reformado, senhor Nilson Castro Silva, conhecido pela alcunha de Sargento Castro, 
para receber a Moção de Aplauso nº 136/2024, de autoria do vereador Felipe Corá, 
que manifesta aplauso pelos seus inestimáveis serviços prestados à sociedade 
paulista ao longo de 37 anos de dedicada e exemplar carreira como Policial Militar. 
Na ocasião, o Presidente convidou o vereador autor, para que conduzisse o 
convidado até a Tribuna, onde ambos explanaram sobre a propositura, sendo que 
como convidado de honra, ainda usou a palavra o Tenente da Polícia Militar e 
Comandante do 19º BPM/I Adriano Daniel. Às quinze horas e trinta e um minutos 
assumiu a Presidência da Mesa Diretora o vereador Celso Luís de Ávila Bueno para 
que fossem entregues as moções de aplauso de autoria do Presidente Paulo César 
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Monaro. Continuou e  neste momento, compareceu no plenário da Câmara Municipal, 
a jovem Katrine Kaína Teixeira de Oliveira, para receber a Moção de Aplauso nº 
05/2024, de autoria do Presidente, que manifesta aplauso pela sua trajetória como 
atleta e por ter sido eleita melhor goleira de futsal feminino 2023, pelo 
@esporteplaytv. O Presidente conduziu a convidada até a Tribuna onde ambos 
usaram a palavra. Em seguida, também, esteve no plenário da Câmara Municipal, o 
jornalista Dennis Moraes Scavassini, para receber a Moção de Aplauso nº 09/2024, 
também de autoria do Presidente Vereador Paulo César Monaro, que manifesta 
aplauso ao Portal SB24Horas pelo aniversário de 11 anos de fundação, mais uma 
vez, o Presidente conduziu o convidado até a Tribuna onde ambos se manifestaram. 
Por fim, recebeu também em plenário da Câmara Municipal sua moção de aplauso, 
protocolada sob p nº 121/2024, o gerente senhor Eduardo Francoso, acompanhado 
pelo funcionário André, representantes do Banco Bradesco pelo aniversário de 50 
anos em nossa cidade e 81 anos de fundação. O Presidente conduziu os convidados 
até a Tribuna onde todos puderam discorrer sobre a propositura. Na sequência, 
esteve no Plenário da Câmara Municipal a senhora Carine Sena, Presidente da 
Associação GRUMAA, para receber a Moção de Aplauso nº 151/2024, de autoria dos 
vereador es Paulo César Monaro e Celso Luís de Ávila Bueno, que manifesta aplauso 
a Presidente da Associação GRUMAA (Grupo de Monitoramento das Mães Autistas). 
O Presidente em exercício, vereador Celso Luís de Ávila Bueno, convidou o vereador 
Oswaldo Bachin Filho para que conduzisse a convidada até a Tribuna onde a mesma 
pôde apresentar a entidade e esclarecer questões sobre o espectro autista. Às 
dezesseis horas e vinte e oito minutos retornou a presidir a sessão camarária o 
Presidente, vereador Paulo César Monaro. TRIBUNA LIVRE: A princípio, esteve no 
plenário da Câmara Municipal, o Ex-Comandante do 19º Batalhão da Polícia Militar e 
hoje reformado, o senhor Luiz Horácio Raposo Borges de Moraes, e a Professora 
“Josi”, para explanarem aos senhores vereadores e público presente sobre Bulliyng, 
Cyberbullyng e a responsabilidade do Poder Público Municipal referente à nova lei 
sobre o assunto. O Presidente convidou o vereador Edison Carlos Bortolucci Junior 
para que conduzisse os convidados até a Tribuna onde todos puderam discorrer 
sobre o tema proposto. Por fim, esteve no plenário da Câmara Municipal, o maestro 
Paulo Caetano, para explanar aos senhores vereadores e público presente sobre o 
Aniversário de 20 anos da FAMAM - Fanfarra Projeto Amigos da Música – PROAM. O 
Presidente convidou o vereador Oswaldo Bachin Filho, para que conduzisse o 
convidado até a Tribuna onde ambos usaram a palavra por tempo regimental. Na 
ocasião o convidado ainda entregou aos parlamentares o convite do jantar 
comemorativo da FAMAM.  INCLUSÕES: o vereador José Luis Fornasari solicitou um 
minuto de silêncio em memória do senhor Jurandir Ferreira e senhora Maria Vilma 
Rocha Monaro, solicitou também a inclusão da Emenda ao Projeto de Lei nº 51/2024, 
bem como inversão de ordem de votação ao Projeto de Lei nº 62/2024 para que fosse 
autorizada a explanação do mesmo pelos convidados Rômulo Gobbi e Marcelo Leme; 
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o vereador Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio para o Sr. 
Renan Santarelli; o vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de 
silêncio para a Sra. Maria Vilma Rocha Monaro e Srs. Lázaro de Oliveira, Renan 
Santarelli e Hugo de Godoy Aguiar; o vereador Oswaldo Bachin Filho solicitou um 
minuto de silêncio para Sra. Maria Vilma Rocha Monaro e inclusão da Moção nº 
148/2024; o Vereador Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou um minuto de silêncio 
para a Sra. Maria Vilma Rocha Monaro e Sra. Maria de Lourdes Zampieri Undiciatti; o 
Vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou um minuto de silêncio para a Sra. Maria 
Vilma Rocha Monaro; o Vereador Eliel Miranda solicitou a inclusão do Projeto de Lei 
n° 118/2023 e adiamento do Projeto de Lei nº 67/2024; o Vereador Valmir Alcântara 
de Oliveira solicitou um minuto de silêncio para: Sra. Maria Vilma Rocha Monaro, Sra. 
Alice Katsumata Dantas e Sr. José aparecido de Barros; o Vereador Nilson Araújo da 
Silva solicitou um minuto de silêncio para Sr. Hugo de Godoy Aguiar; o Vereador 
Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou um minuto de silêncio para Sr. Eduardo Mota, Sr. 
José Aparecido de Mattos e Sra. Maria Vilma Rocha Monaro; o Vereador Paulo césar 
Monaro solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Maria Vilma Rocha 
Monaro.  Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das 
matérias constantes da mesma:

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO
Conforme solicitado anteriormente pelo vereador José Luís Fornasari e aprovado 
pelo Plenário, utilizaram a Tribuna durante a explanação do Projeto de Lei nº 
62/2024, o senhor Marcelo Leme, representando os pescadores amadores de 
Santa Bárbara d’Oeste e o Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, 
senhor Rômulo Gobbi, responsável pelos setores que fiscalizam as AAP – Áreas 
de Preservação Permanente. Às dezoito horas, assumiu a Presidência, o vereador 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.
1) PROJETO DE LEI Nº 62/2024 
- “Estabelece sanções para a 
pesca predatória, profissional ou 
comercial nas represas do 
Município de Santa Bárbara 
d´Oeste”. Autoria: Ver. José Luís 
Fornasari.

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Celso Luís 
de Ávila Bueno e Elton 
Aparecido Cezaretti

Neste momento, o vereador Eliel Miranda solicitou que os projetos de sua autoria 
fossem discutidos em bloco, o que foi aprovado por todos os presentes. Às 
dezenove horas e nove minutos reassumiu a Presidência o vereador Paulo César 
Monaro, tendo mais uma vez o vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca 
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retomado a Presidência às dezenove horas e dezenove minutos e a deixado às 
dezenove horas e vinte e dois minutos, com o retorno do Presidente Paulo César 
Monaro.
2) PROJETO DE LEI Nº 69/2022- 
“Institui o dia do Desapego 
Consciente, que consiste em 
receber doações de materiais 
reutilizáveis, promovendo a 
correta destinação final e dá 
outras providências”. Autoria: 
Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Celso Luís 
de Ávila Bueno e Elton 
Aparecido Cezaretti

3) EMENDA SUPRESSIVA AO 
PROJETO DE LEI Nº 69/2023 - 
Suprime o artigo 4º e altera a 
redação do artigo 5º do projeto 
de Lei nº 69/2022.” Autoria: 
Comissão Permanente de Justiça 
e Redação

APROVADA

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Celso Luís 
de Ávila Bueno e Elton 
Aparecido Cezaretti

4) PROJETO DE LEI Nº 
118/2023 - “Cria o Programa de 
Capacitação e amparo 
psicológico as mães ou tutores 
legais de Portadores de 
Transtorno do Espectro Autista e 
dá outras providências". Autoria: 
Ver. Eliel Miranda

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Celso Luís 
de Ávila Bueno e Elton 
Aparecido Cezaretti

Às dezenove horas e quarenta e dois minutos, o Presidente Paulo César Monaro, 
conforme termos do artigo 32, inciso I, Parágrafo 2º, da Lei Orgânica do Município, e 
do artigo 73, do Regimento Interno, convocou os parlamentares para a 1ª Reunião 
Extraordinária, a realizar-se no dia vinte e dois de abril, segunda-feira, às dezoito 
horas. Destina-se a citada reunião para a deliberação da seguinte matéria: Projeto 
de Decreto Legislativo nº 02/2024: “Reprova as contas da Prefeitura Municipal de 
Santa Bárbara d´Oeste, relativas ao exercício de 2017”, de autoria da Comissão 
Permanente de Finanças, Orçamento e Economia. Logo em seguida o mesmo 
solicitou ainda a prorrogação d sessão por mais duas horas.
5) PROJETO DE LEI Nº 51/2023 
- “Dispõe sobre a proibição de 
eventos/ comércios que 
promovam doação de animais 

APROVADO

09 (nove) votos 
favoráveis. 07 (sete) 
votos contrários: 
Antonio Carlos Ribeiro, 
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por meio de sorteio, brindes, rifas 
no âmbito do município de Santa 
Bárbara d’Oeste –SP e dá outras 
providencias”. Autoria: Verª. 
Kátia Renata de Freitas Ferrari.

Edison Carlos 
Bortolucci Júnior, 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá, José Luís 
Fornasari, Nilson 
Araújo da Silva, 
Reinaldo Oliveira 
Casimiro e Valmir 
Alcantara de Oliveira e 
02 (duas) ausências: 
Eliel Miranda e Elton 
Aparecido Cezaretti

As vinte e uma horas e quarenta e dois minutos o vereador Reinaldo de Oliveira 
Casimiro solicitou a prorrogação da sessão por mais duas horas, o que foi aprovado 
por todos os presentes.
6) EMENDA MODIFICATIVA AO 
PROJETO DE LEI Nº 51/2023 - 
Dispõe sobre a proibição de 
eventos/ comércios que 
promovam doação de animais 
por meio de sorteio, brindes, rifas 
no âmbito do município de Santa 
Bárbara d’Oeste –SP e dá outras 
providencias. Autoria: Comissão 
Permanente de Justiça e 
Redação.

APROVADO

15 (quinze) votos 
favoráveis e 02 (dois) 
votos contrários: 
Edison Carlos 
Bortolucci Júnior e 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá e 01 (uma) 
ausência: Elton 
Aparecido Cezaretti

7) EMENDA SUBSTITUTIVA AO 
PROJETO DE LEI Nº 51/2023 – 
Altera a ementa e o art. 1º do 
Projeto de Lei nº 51/2023. 
Autoria: José Luís Fornasari e 
outros.

APROVADO

13 (treze) votos 
favoráveis e 04 
(quatro) votos 
contrários: Edison 
Carlos Bortolucci 
Júnior, Esther Galina 
Silva Branco de 
Moraes, Kátia Renata 
de Freitas Ferrari e 
Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca e 
01 (uma) ausência: 
Elton Aparecido 
Cezaretti 
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8) PROJETO DE LEI Nº 50/2024 
- “Declara de utilidade pública 
municipal o Conselho de 
Pastores de Santa Bárbara 
d’Oeste – COPASBO”. Autoria: 
Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Elton 
Aparecido Cezaretti e 
Esther Galina da Silva 
Branco Moraes

9) PROJETO DE LEI Nº 67/2023 
- “Estabelece a transparência 
pública e a publicidade em tempo 
real para a listagem da ordem de 
serviço de substituição das 
lâmpadas de vapor de sódio ou 
de mercúrio por diodo emissor de 
luz (LED) no Município de Santa 
Bárbara d´Oeste, e dá outras 
providências”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

ADIADO A PEDIDO DO 
AUTOR

MOÇÕES RESULTADO

01) Nº 129/2024 – “Aplaude o músico Anderson Féboli 
pelos 26 anos de carreira”. Autoria: Ver. Edison Carlos 
Bortolucci Junior. 

APROVADA

02) Nº 130/2024 – “Manifesto apelo à CPFL 
concessionaria responsável pelo fornecimento de energia 
elétrica, para que efetue com máxima urgência possível 
poda das arvores que estão com os galhos encostados 
na rede elétrica, na rua Rocha Pombo próximo ao n 199 
– Jardim Batagin”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca.

APROVADA

03) Nº 131/2024 – “Manifesta apelo ao DER, jurisdição 
de Piracicaba para que tome providencias quanto a 
limpeza e poda das copas das árvores na Rotatória da 
SP 306, acesso a estrada Vereador Saulo Fornazin, que 
liga ao Bairro Santo Antônio do Sapezeiro”. Autoria: Ver. 
José Luis Fornasari.

APROVADA

04) Nº 132/2024 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 
Municipal, para que seja realizado o recapeamento da APROVADA
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malha asfáltica na Rua João Covolan Filho, no bairro 
Distrito Industrial I, neste município”. Autoria: Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes.
05) Nº 134/2024 – “Manifesta aplauso a Douglas 
Alexandre e Simão dos Santos, proprietários da loja DG 
joias”. Autoria: Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADA

06) Nº 148/2024 – “Manifesta aplauso à FAMAM - 
Fanfarra Amigos, por seus 20 anos de contribuição 
inestimável à cultura, à música e à formação de jovens 
em nosso município”. Autoria: Ver. Oswaldo Bachin 
Filho.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO

Às vinte e três horas e trinta e cinco minutos, a pedido do Presidente, foi realizada a 
chamada nominal pelo vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, sendo que na 
ocasião, fizeram-se presentes: Antonio Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, 
Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci 
Júnior, Eliel Miranda, Felipe Eduardo Gomes Corá, Júlio César Santos da Silva, 
Nilson Araújo da Silva, Paulo César Monaro, Reinaldo de Oliveira Casimiro e Valmir 
Alcantara de Oliveira. Ausentes: Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva 
Branco de Moraes, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Kátia Renata de Freitas 
Ferrari, Oswaldo Bachin Filho e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Em tempo, 
às vinte e três horas e quarenta e um minutos, a pedido do vereador Eliel Miranda, a 
sessão foi prorrogada por mais uma hora.
1) Nº 224/2024 – “Requer informações sobre a área 
destinada para a construção da piscina pública municipal, 
no Jardim Itamaraty”. Autoria: Ver. Júlio César Santos 
da Silva.

APROVADO

2) Nº 225/2024 – “Requer informações sobre o 
fechamento do Parque Infantil Arnaldo João Boaretto, na 
Avenida Corifeu de Azevedo Marques, para 
manutenção”. Autoria: Verª. Kátia Renata de Freitas 
Ferrari.

APROVADO

3) Nº 226/2024 – “Requer informações sobre pessoas em 
situação de rua no município de Santa Bárbara d´Oeste”. 
Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADO

4) Nº 227/2024 – “Requer informações sobre o exame de 
Papanicolau em Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Verª. 
Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADO

5) Nº 228/2024 – “Requer informações ao Poder APROVADO
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Executivo sobre a distribuição de cestas básicas com 
caruncho (bicho) nos alimentos pelo CRAS São 
Fernando”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
6) Nº 229/2024 – “Requer informações quanto a 
possibilidade de avaliação e/ou providências com relação 
a vegetação arbórea que circundam a ADI ‘Rute Garrido 
Roque localizada na Rua Sebastião Marcos de Campos, 
85, Parque Olaria – Área Pública Municipal”. Autoria: 
Ver. Paulo César Monaro

APROVADO

7) Nº 230/2024 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça no Mollon 4 localizada na Rua do 
Irídio com as Ruas Sebastião Inácio de Campos e Oscar 
Franco de Camargo no bairro Jardim Mollon 4”. Autoria: 
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

8) Nº 231/2024 – “Requer informações acerca da 
manutenção sobre podas de arvores localizada na Rua 
Sebastiao Inacio de Campos Nº 758 no bairro Jardim 
Mollon 4”. Autoria: Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

9) Nº 232/2024 – “Requer informações acerca do 
Recapeamento das Ruas Paulo Buzinari Nº 578 e na Rua 
José Jorge Patrício Nº 745 no bairro Jardim Mollon 4”. 
Autoria: Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

10) Nº 233/2024 – “Requer informações acerca da 
aplicação da Lei Ordinária nº 3220, de 04/08/2010, bem 
como da Lei Ordinária nº 3518, de 26/09/2013”. Autoria: 
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

11) Nº 234/2024 – “Requer informações acerca de 
possibilidade de ser colocado ônibus com ar-
condicionado para transportar os alunos da APAE”. 
Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

12) Nº 235/2024 – “Requer informações acerca das 
cirurgias de joelhos em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: 
Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

13) Nº 238/2024 – “Requer informações acerca da 
possibilidade de alteração para mão única de trânsito da 
Rua da Batata, no Jardim Pérola”. Autoria: Ver. Arnaldo 
Alves.

APROVADO

14) Nº 239/2024 – “Requer informações acerca de 
problemas de infiltração e goteiras junto a Sala de 
Espera 2, no Pronto Socorro Edson mano”. Autoria: Ver. 
Arnaldo Alves.

APROVADO
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14) Nº 240/2024 – “Requer informações acerca da 
manutenção e o conserto dos abrigos de ônibus, 
danificados no Município”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

15) Nº 241/2024 – “Requer informações conforme 
especifica”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro. APROVADO

16) Nº 242/2024 – “Requer informações acerca do 
serviço de abastecimento de água na região do Jardim 
Laudisse 2 e adjacências”. Autoria: Ver. Júlio César 
Santos da Silva.

APROVADO

17) Nº 243/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre a redução de jornada de trabalho dos 
profissionais da saúde (farmacêuticos, técnicos de 
farmácia, psicólogos, fonoaudiólogos e nutricionistas) de 
acordo com termo de compromisso firmado durante a 
campanha eleitoral de 2020”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

18) Nº 244/2024 – “Requer informações da 
Administração Municipal sobre a possibilidade de 
terceirização dos cemitérios públicos municipais”. 
Autoria: Ver. Arnaldo Alves.

APROVADO

19) Nº 245/2024 – “Requer informações sobre o exame 
de colonoscopia e ações de prevenção ao câncer 
colorretal em Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Verª. 
Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADO

20) Nº 246/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre o transporte de cilindros para o PS 
Edson Mano na UTI Móvel em 25/03/2024”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

APROVADO

21) Nº 247/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre as ambulâncias do município”. Autoria: 
Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

22) Nº 248/2024 – “Requer informações do Poder 
Executivo Municipal, quanto à Área de bem-estar do 
Parque Olaria entre as Ruas Claudio Manoel da Costa e 
21 de abril”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 
Fonseca. 

APROVADO

23) Nº 249/2024 – “Requer informações sobre o número 
de animais de grande porte apreendidos pelo Município”. 
Autoria: Verª. Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADO
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24) Nº 250/2024 – “Requer informações acerca da 
possibilidade de extração de troncos de árvores secas 
plantadas na Rua Luiz Ometto, 156, Distrito Industrial, 
neste município”. Autoria: Ver. Arnaldo Alves.

APROVADO

25) Nº 251/2024 – “Requer informações quanto a Estrada 
Municipal SB 180, nas proximidades da Usina Furlan”. 
Autoria: Ver. José Luis Fornasari.

APROVADO

26) Nº 252/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre o atendimento de ortopedistas nos 
prontos socorros do município”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

27) Nº 253/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre a zeladoria do Condomínio inacabado no 
bairro Mollon IV”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

28) Nº 254/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre as respostas ao requerimento 163/2024, 
no que diz respeito a manutenção periódica do posto de 
visitas”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

29) Nº 256/2024 – “Requer informações ao Poder 
Executivo sobre a construção do canteiro central da 
Avenida Tiradentes com início na APAE até a Avenida 
Monte Castelo”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

30) Nº 256/2024 – “Requer informações acerca do 
fornecimento de medicamentos neste município”. 
Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta 
Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes 
Vereadores:

VEREADOR APARTE / OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Isac Garcia Sorrillo Ausente 23h42

Nilson Araújo da Silva 23h42 às 23h50
Júlio César Santos da Silva Abriu mão 23h50

Eliel Miranda 23h50 às 0h01
Carlos Alberto Portella Fontes 0h02 às 0h13

Antonio Carlos Ribeiro Carlos Alberto Portella Fontes 0h13 às 0h23
Celso Luís de Ávila Bueno 0h24 às 0h30

Á zero hora e vinte quatro minutos, uma nova chamada para recomposição de 
quórum foi realizada sendo que estavam presentes: Antonio Carlos Ribeiro, Arnaldo 
da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Edison 
Carlos Bortolucci Júnior, Eliel Miranda, Felipe Eduardo Gomes Corá, Júlio César 
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Santos da Silva, Paulo César Monaro, Reinaldo de Oliveira Casimiro e Valmir 
Alcantara de Oliveira. Ausentes: Arnaldo da Silva Alves, Elton Aparecido Cezaretti, 
Esther Galina Silva Branco de Moraes, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, 
Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho e 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

Reinaldo de Oliveira Casimiro Prejudicado 0h30
Edison Carlos Bortolucci Júnior Prejudicado 0h30

Paulo César Monaro Prejudicado 0h30
Por falta de quórum, a presente sessão foi encerrada à zero hora e trinta minutos. 
Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a 
presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO
-Presidente-

          

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
-Vice-Presidente-

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0H8R60W08PZ511P1, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 0H8R-60W0-8PZ5-11P1
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